

ZAPISNIK
11. seje sveta Zavoda za šport Kranj (2016-2019)

Seja je bila v četrtek, 19.10.2017 ob 20.00 v sejni sobi Pokritega Olimpijskega bazena, Partizanska 37 Kranj.

Prisotni:

Člani sveta zavoda: Marjan Bajt, Matjaž Polak, Sebastijan Tofaj, Damjana Piškur, Matej Kozjek, Zlatko Japelj
Ostali: Branko Fartek, direktor zavoda

Odsotni: Matija Bežek

Zapisnik je pisal Branko Fartek.

Predlagani dnevni red:

1. Zapisnik 10. seje Sveta Zavoda za šport Kranj
2. Sprememba Sistemizacije delovnih mest v Zavodu za šport Kranj
3. Razno:
 - Finančno stanje zavoda
 - Stanje dolgov – športni klubi MOK.

11. sejo sveta zavoda je vodil predsednik sveta Marjan Bajt. Dnevni red 11. seje je bil soglasno potrjen.

K točki 1.

SKLEP: 24/11-2017

Besedilo sklepa: sprejme se zapisnik 10. seje Sveta Zavoda za šport Kranj

Glasovanje: ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽANI: 0

K točki 2.

Sprememba sistemizacije delovnih mest v Zavodu za šport Kranj se mora izvesti zaradi dogovora vlade RS in sindikata javnih uslužbencev, da se povišajo osnovni razredi za delovno skupino »J«, ki v zavodu obsega delovna mesta receptorke, reševalca iz vode in tehničnega delavca III – čistilca. Postopek spremembe je, da se s spremembo sistemizacije seznanijo svet zavoda in sindikat, potrditev nove sistemizacije pa se pridobi s strani župana MOK. Po županovi potrditvi se lahko izdajo dodatki k delovni pogodbi za javne uslužbence z povišanimi plačnimi razredi.

SKLEP: 25/11-2017

Besedilo sklepa: svet zavoda se je seznanil s spremembami sistemizacije delovnih mest v Zavodu za šport Kranj

Glasovanje: ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽANI: 0

K točki 3.

Direktor predstavi trenutno finančno stanje zavoda, ki posluje pozitivno. Večina načrtovanih investicij do konca septembra je bila realizirana (razen obnova avtomatike za daljinski nadzor POB in LK in zamenjava steklenih prizem v Športni dvorani Planina). Nenačrtovani investicijski stroški so bili pri obnovi glavne nogometne tribune v ŠC Kranj (zahteve NZS – uvrstitev NK Triglav v I.SNL) in selitev delavnice in pisarne v ŠP Stražišče

(gradnja dodatnih garderob za NK Sava). Skupna vrednost nenačrtovanih investicij bo presegla 40.000€. Če bodo v decembru ostala investicijska sredstva, se bo uredilo ogrevanje nogometnih garderob v stari tribuni, izvedla sanacija parkirišča pri LK in montirala avtomatika za pranje filtrov za olimpijski bazen na POB.

Stanje dolgov športnih klubov je nastalo predvsem zaradi večjega obsega uporabe športnih objektov kot so klubi prejeli sredstev na razpisu za izvedbo športnih programov. Kritični so predvsem dva nogometna kluba in en plavalni klub. Nogometna kluba NK Triglav in NK Sava sta občutno presegla dodeljena sredstva za objekte s strani MOK (oba preko 10.000€), Kranjsko plavalno društvo Zvezda pa ni za tretjino zmanjšalo dolga 13.846€ po poravnalni pogodbi iz letu 2016, ampak je ta dolg še povečalo za slabih 5.000€. Dolgovi ostalih klubov so bistveno nižji. Zavod je obvezen glede športnih objektov izpolnjevati pogodbe, ki so jih klubi podpisali s MOK za izvedbo svojih športnih programov. Konec novembra bo zato komisiji MOK za vrednotenje programov športa za leto 2018 predložil spisek klubov – dolžnikov, ki bodo pred dodelitvijo sredstev za leto 2018 morali poravnati dolgove iz leta 2017 oziroma skleniti dogovor z zavodom, kako bodo te dolgove obročno poravnali.

Zavod ne bo več sprejel predlog obročne poravnave s strani Kranjskega plavalnega društva Zvezda, ki ni izpolnil obveznosti iz lanske poravnalne pogodbe, ampak bo zahteval poravnavo obveznosti do konca letošnjega leta.

Naslednja seja bo predvidoma v začetku decembra. Svet zavoda je sklenil, da so termini naslednjih sej sveta zavoda v četrkih ob 19h.

Seja sveta se je končala ob 19.00 uri.

Kranj, 03.11.2017

Marjan Bajt,
predsednik Sveta zavoda